

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 8 АВГ. 1968

г. Иваново

Газета №

ПЯТЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ БЛАГОДАРНОСТЕЙ

В Костроме закончились гастроли Ивановского театра драмы. Они прошли с большим успехом. Спектакли тепло встречались зрителями — текстильщиками и машиностроителями, тружениками полей и ферм, студентами...

За месяц гастролей показано 68 спектаклей — «Царь Федор Иоаннович», «Блоха», «Поднятая цели-

на», «Суд идет», «Больше не уходи» и другие. Состоялись творческие встречи ивановских артистов с комсомольцами Костромы, выпускниками профтехучилищ, войнами местного гарнизона. 25 спектаклей было дано в сельских районах, у лесозаготовителей.

В общей сложности за два с половиной месяца гастролей в Ки-

нешме, Чебоксарах и Костроме коллектив показал 147 спектаклей. На них побывало почти 50 тысяч зрителей. Это столько же благодарностей заслужил коллектив полпредов искусства нашего края. Теперь театр совершит поездку по районам области.

В. БОРИСОВ, артист Ивановского театра драмы.